

循理會香港議會聯絡部出版

循理通訊



209期

2024年5-8月

同行共建，繼往開來



九龍油麻地彌敦道 469-471號新光商業大廈1101室

電話：2741-9020 電郵：conference@fmchk.org 網址：<http://www.fmchk.org>



70周年誌慶

湯志楓牧師（70周年籌委會召集人）

我曾參與過10年前60周年慶典的籌備工作，今年有幸再成為70周年籌委。讓我將兩次慶典作簡單比較，帮助大家認識今年慶典的特色：兩屆周年慶祝都有舉行標誌設計比賽、聯合感恩崇拜、紀念品製作及感恩聚餐等。60周年曾製作循理會歷史投影片、舉行培靈會、舉辦執事訓練、徵求2014年年曆插圖及印發周年特刊等活動。今年會舉辦10年前沒有的活動，包括：

1 詩歌創作比賽

詩歌創作比賽於去年11月底截止報名，起初一直未收到作品，籌委們已作出準備，面對可能會收不到任何作品，或只收到1至2份等情況的應變方案。感恩在限期前兩星期，終於收到足夠的參賽作品。3位評審的意見一致，評定了冠、亞及雙季軍，各參賽作品已經放在Facebook群組供大家欣賞，冠軍作品更於聯合崇拜中由會眾一起頌唱。至於標誌設計比賽，很早便收到作品，接收參賽作品的過程，相對較順暢，各位評審的意見亦很一致，冠軍作品已用於所有與70周年相關的海報等物品，稍後亦會印於紀念品上。

2 透過 Facebook 群組發放慶典消息

有人說Facebook未必是現在最多人使用的社交媒體，但我們考慮到過去數年疫情期間，有些堂會曾運用Facebook群組作崇拜直播，部份長者也有此習慣，因此便採用這媒介作為傳遞消息的工具，現時已有超過500位肢體加入70周年群組。群組初期帖文，較集中於介紹70周年活動消息，不過籌委已有計劃陸續張貼不同性質的帖文，包括由15個堂會製作的自我介紹短片或相片、各學校及社會服務介紹、海外嘉賓祝賀、循理趣聞等。盼望有更多肢體加入群組，了解多些循理會不同的情況。



70周年聯合崇拜

3 探訪堂會

堂會探訪活動將於9月底舉行，當天會參觀兩個在社會服務中心聚會的堂會，一方面了解堂會現況，又認識堂會與社會服務工作如何分工合作。午膳會於本會的社企餐廳進行。

4 參與社會服務部主辦的循理藝術節

本會的社會服務工作，一向強調以藝術作為提供服務的切入點，過往經常舉辦各式各樣的藝術活動，並且已獲得不同外間團體的欣賞。為配合70周年，社會服務部主力承擔了今年的藝術節，並安排公開展覽藝術作品。邀請中心會員及各堂肢體提交作品。上半年會先收集書畫作品，下半年會舉辦陶藝作品展，現已陸續收到堂會弟兄姊妹提交的作品。

5 《聖地遊踪》奮興會

我們將於11月中舉辦奮興會，內容會以聖地與聖徒的關係為主題，透過深入的認識聖地和上帝的預言，讓大家有所覺醒。





6 70周年電子特刊

70周年電子特刊工作將於年底展開，主要是整合Facebook群組內，及其他相關資料，完成後將以電子方式向各堂會眾發放，供會眾收藏紀念。

註：由於中東爆發戰爭，為參加肢體安全着想，籌委會決定取消籌辦聖地遊，改為推動使徒行蹤及七教會團。可惜表達有興趣參加人數，不足以本會名義包團，因此我們決定不會再推動，並已通知仍有興趣參加的肢體，自行聯絡旅行社。



至於其他兩屆周年慶都有舉辦的活動，今年亦有其特色：

1 聯合感恩崇拜

60周年聯合詩班由約60位肢體組成，今年則約有70位詩班員參加，他們各自按歌譜及錄音自行練習，或與堂會其他詩班員一起練習，又出席多至8次的集體練習，更願意接受挑戰，獻唱其中一首難度較高的詩歌，很值得感恩。加上有遠道由加拿大回港，資深聖樂家朱承恩弟兄擔任指揮，練詩期間給予眾人很多指導，令詩班員在事奉同時可以有所成長。

2 感恩聚餐

今年的聚餐地點與上年一致。籌委們在尋找地方時，曾考慮過容納人數、交通便利、及收費等因素，最終發現10年前的聚餐地方仍然是最理想。請各位肢體預留本年10月10日的晚上（星期四），一同出席這次匯聚各堂弟兄姊妹輕鬆交流的聚會。

3 紀念品訂制

我們將於年中向各堂會眾免費派發，敬請期待！



作為籌委成員，盡力辦好各項活動是我們的責任。但如果忘記了舉辦這一連串活動和聚會的背後目的，便有可能會流於為做而做，最終空忙一頓，沒有任何意義。**循理會的傳統，很重視議會與地方堂會的彼此分工合作**，議會主力負責推動跨堂會的聯合事工。現時由議會直接負責的包括教育(學校)、社會服務和差傳事工，都不是一個堂會可以獨自承擔的事工；唯有透過各堂會合作，一起付出人力和物力，方能辦好工作。為此議會成立了不同的附屬機構，如「社會服務部」，及新近成立的「香港循理差會」(代替差傳部)，去推動管理這些事工。除了這些附屬機構負責專門的事工外，議會亦設立了一些部門，如「基教部」和「傳道部」，協助整合各堂會的力量，加強推動原本屬於堂會負責的事工，透過群策群力，為共同目標付出行動，令事工更有效果。無論如何，**所有附屬機構和部門，都是由各堂同工及肢體組成的團隊去承擔，因此各堂肢體願意參與議會事工，對循理會整體來說，至關重要。**

一些資深會友，常緬懷自己年輕時，在夏令會和冬令會中，認識了不同堂會的會友，有些還建立了長久又良好的肢體關係。對這些資深會友來說，繼續參與循理會整體的活動聚會，完全沒有難度，因為他們對議會已建立了認同感。今年組成的聯合詩班，讓很多在聖樂上有心服事，但在堂會已沒有機會恆常參與聖樂服事的肢體，可以在聯合詩班中發揮恩賜。我們感恩看見詩班員們的投入和委身，把握機會與其他堂會肢體，透過一起服事去互相認識和相交。

70周年籌委會之所以舉辦不同的活動，離不開去幫助各堂會眾建立對議會的認同感，最終達到一起分工合作的效果。我們當然希望今年的活動，能夠成功增加對議會的認同，然而這是一個需要長久努力的工作。盼望各堂傳道同工和信徒領袖對議會事工，多些關心、了解和參與，然後推動信徒參與。這樣我們便能夠同心合力，發揮整體力量，更好地完成神交付我們的使命。





恩臨堂



32周年堂慶

感恩



- ◆ 感恩4月12日有中心與教會舉辦的兩場復活節福音聚會，有百多位會員出席，求主使用他們所聽的，成為跟隨耶穌的門徒。
- ◆ 感恩復活節期間，有四對夫婦參加「家新」夫婦營，求主繼續使用他們的家庭，成為神祝福的出口。



成青主日學



加恩橋(成人組)活動



「家新」夫婦營

代禱



1. 週間少年人能穩定回來教會相聚，又讓我們提供合適的安排，使他們在信仰和學業上都有成長。
2. 7月有職青的退修營，求主讓各人在主裡有美好的休息和經歷主愛。
3. 7月有少年人的黃昏營，求主幫助我們可以接觸更多少年人和他們的家人。
4. 計劃開展新一期的Alpha，接觸更多新朋友，讓他們認識耶穌信主，建立弟兄姊妹參與服侍的生命。
5. 教會神學生陳素蘭姊妹的暑期實習，有合適的安排和豐富的事奉旅程。



葵涌堂



蒙神恩典，2024年各部執事就職禮於1月14日主日崇拜後舉行，求主幫助新一屆執事的事奉，並賜福他們的家庭及工作。

葵涌堂有多位肢體參與循理會70周年的聯合崇拜詩班和舞台協助的事奉。崇拜後，葵涌家眾肢體一同享用午膳，彼此分享交談。為這次美好的崇拜、事奉和愛筵獻上感恩。

葵涌堂4月至7月的重要聚會如下：

1. 5月12日母親節主日：福音信息分享 (黃嘉麗姑娘證道)
2. 6月9日主日學：七十個七的預言 (蔡耀昌牧師分享)
3. 7月14日主日講座：生死教育 (黃建成醫生主領)



議會短訊

感恩



2024年3月，我們順利舉行了70周年聯合崇拜。何漢榮牧師特地從遠方回港證道，亞洲區主任以及台灣、柬埔寨和越南的會長也出席了這個聚會作嘉賓分享，他們的蒞臨讓整個聚會更加豐富，增添了我們屬靈上的共勉。



代禱



請大家為5、8、10月份聯合浸禮的籌備工作禱告。

同時，我們70周年的主題是「同行共建，繼往開來」，下半年仍會有不同形式的活動。籌備委員會將繼續籌劃各項事工，期望弟兄姊妹能夠參與其中。



良田堂

感恩



- ◆ 感恩良田家3月29日及3月31日舉行受苦節及復活節崇拜，讓弟兄姊妹在當中多思想主耶穌的拯救。
- ◆ 感恩新的一年，教會更多肢體起來承擔不同的崗位，減輕了同工們的庶務工作，更多時間做福音及牧養工作。



代禱



1. 請記念良田家踏入31周年，求主賜福弟兄姊妹更投入良田。
2. 請記念良田家同工、執事及組長及弟兄姊妹能合一事奉神的家。



沙田堂

芬蘭木柱是一種傳統的遊戲，通常在戶外進行。這個遊戲由一個垂直的木柱和一些小木塊組成。目標是將小木塊一個接一個地放在木柱上，直到塔倒塌。玩家必須小心地平衡和放置木塊，以維持塔的穩定性。

4月7日，沙田堂與一眾家長玩得開心，感到愉快和享受。芬蘭木柱既培養平衡感和手眼協調能力，以及接觸美小家長，於傳福音是件美事。



代禱



1. 沙田堂能透過興趣班接觸更多美小家長。
2. 讓初小學生認識福音。



我們畢業了！愛燃亮婦女成長班

忠心堂

本堂雖然仍沒有牧者，但感謝神在過去幾個月，在顧問牧師協助下，我們靠著主的帶領，仍能開展不同事工。

神亦奇妙地不斷供應物資，使我們透過物資讓街坊走入教會、也有更多街坊願意開放自己家庭，讓我們藉著探訪更認識他們。

「愛燃亮婦女成長班」於1月份順利完成。靠著主的恩典，我們憑信心每周開展婦女小組，期望繼續接觸區內婦女。但我們所處的地區，很多街坊都等候上樓(公屋)，面對他們一家又一家的離開，又有新的家庭遷入認識，向他們傳福音實在是刻不容緩。

下半年，我們會有不同的福音佈道活動，願主引領街坊們，能把握機會接受福音。

代禱



1. 5月12日母親節福音主日，當天除了成人佈道外，增設兒童佈道，願主使用聚會，讓來賓認識主並願意接受主。
2. 6月29日至7月13日，連續三個星期六，教會舉辦「Super樂滿FUN」暑期活動，本堂會邀請視博恩團隊主領聚會，求主使用活動，讓接觸的福音對象，對信仰更堅固。



為探訪作裝備，主日學舉辦探訪訓練





賜恩堂

回顧



篆書傳情體驗坊

- ◆ 1月16日半職同工李麗玲傳道到任。
- ◆ 1月21日 水月老師教授篆書傳情體驗坊，16位出席，當中有3位未信朋友，同日下午有情青結業禮，同工和肢體出席見證，與紀少芳和黃蘊甘姊妹一同歡喜快樂。
- ◆ 2月25日約瑟啟發開始第一堂，有第1位慕道者參與。

代禱



1. 記念3月開始的職青小組，記念當中有美好的相交和彼此建立。
2. 新一期的書法班有16位學員，其中有4位是未信的，求神使用水月老師和同工們，有美好配搭，讓學員有良好的學習氛圍，與神相遇。
3. 連先生將於5月期間往英國探望肢體，記念行程和肢體有美好的相交。

昌華堂



70周年郊遊日



昌華繽紛揮春日

感恩



- ◆ 弟兄姊妹投入參與1月的「繽紛揮春日」，街坊的回應和參加都超出預期，感謝神的厚恩。
- ◆ 弟兄姊妹踴躍愉快地參加了3月的「70周年郊遊日」，感謝神賜下美好相聚的時刻。
- ◆ 傳道部4月首辦「糕點工作坊」，感恩能接觸到幾位新朋友。

代禱



1. 將在5至6月舉辦「五色佈道」主日學，求主激勵弟兄姊妹佈道的心志。
2. 昌華堂70周年以「來·發光」為年度主題，求神凝聚會眾同來興起發光見證基督。記念昌華堂接續的70周年堂慶活動。
3. 5月26日70周年感恩分享會、7月14日70周年手藝製作坊、9月1日70周年感恩崇拜暨回憶展。



恩田堂

感恩



恩田堂於1月21日舉行了「友里同行40年嘉年華」

- ◆ 恩田堂總動員出動，邀請了循理小學師生及多個協作單位表演唱詩、魔術...等，共招待了超過1500名街坊。無論來賓、街坊都能盡興，而作侍奉的，除體現同心合意服侍的歡樂外，更感受到上帝同行、祝福、保守帶領之恩！
 - ◆ 願上帝祝福大圍這社區！願更多不同類型的福音工作開展！願榮耀歸予上帝！
- ### 2024受苦節特別聚會 (3月29日)
- ◆ 恩田堂於本年舉行了名為《偉大的三天體驗晚會》的受苦節聚會。透過音樂（詩歌）、經文（用廣東話把好幾段經文，以聲音演繹出來）及實際行動（教會同工領袖為肢體洗腳）來一同經驗、感受耶穌基督在世的最後三天遭遇、心路歷程。
 - ◆ 耶穌基督的大愛和大能，是多麼的讓人震撼、多麼的讓人感動！願更多人明瞭上帝的大愛、耶穌的犧牲。

代禱



1. 為5月開展的“Life Path”課程禱告。期盼藉以讓受訓的導師能夠幫助團友、學員擴展屬靈的眼界；清晰屬靈生命的要素；尋索上帝銳意放在自己生命的軌道。
2. 請繼續為2024年重點的「堂校事工」禱告。齊心捉緊上帝放在恩田家的使命，透過循理小學這平台，發展學生工作、青少年工作、家長工作及社區關懷工作。願上帝的名得著當得的榮耀。





青田堂

黃佩蓮傳道

2024親子組的兒童崇拜事工，多了弟兄(Daddy)參與兒崇導師行列，在此多謝各位弟兄的支持，期待著有更美麗的畫面出現！



轉眼間，我來到青田家接近半年了，在過程中難免會有壓力、重擔及挑戰，但更多的是感恩！我看到親子組的弟兄姊妹與我攜手推動事工，我真的很感動！除了感謝神帶領我來到青田家外，還是要感謝……

此刻，我想起一段經文很想與大家分享：

「曉得萬事都互相效力，叫愛神的人得益處。」（《羅》8：28上）

代禱



1. 為兒崇孩子的心志代禱，我們正努力背誦金句，首次迎接10月份教會的「聖經嘉年華」背金句的挑戰！
2. 為兒童崇拜的導師及孩子代禱，讓我們都能享受神家裡的福音事工。

西營盤堂

回顧及感恩



- ◆ 教會每年一次之新春團拜在2月18日(年初九)崇拜後舉行，今年以另一形式進行，包括：一起唱一些與農曆新年有關詩歌、玩遊戲、問答比賽。大家都很投入，盡顯主內一家人的氣氛。
- ◆ 感謝神讓教會有兩次學習服侍的機會，包括2月25日康怡護老院及3月23日東華醫院探訪。在這兩次對外服侍中弟兄姊妹經歷關心別人、佈道及結福音果子的喜樂。
- ◆ 弟兄姊妹在3月29日受難節晚會中透過詩歌、分享、信息、默想及立志一起學習耶穌的捨棄精神。

代禱



1. 教會在2024年暑假仍然會舉辦青少年暑期營會及兒童暑期活動(聖經班)，求主賜同工智慧策劃及推動。
2. 教會預計會在5或6月在三多大樓安排一次洗樓行動，求主讓同工有智慧預備及安排，最終能讓教會更了解鄰舍的具體需要。

恆福堂

本年恆福堂的年題是「來！跟從我！」，故名思義今年我們將主力以邀請人跟從主耶穌為目標，正如保羅所說：「……無論如何，總要拯救一些人。凡我所做的，都是為了福音的緣故，為要與人同享這福音的好處。」（林前九22下~23）

為了讓弟兄姊妹能具體定下個人目標，在2月份我們舉辦了「感恩展望會」。數十位弟兄姊妹一同寫下立志卡和福音對象，放在教會十字架下的時間囊，明年一同回顧神的恩領。盼望大家在神面前所立的志，和大家的福音對象都交託於主的手中，成就在主的美意當中。

代禱



本年恆福堂將舉辦3次福音聚會，首次福音聚會將於母親節當日舉行。求主使用講員的信息，讓每位慕道者開放自己的心，讓聖靈能與他說話，使福音的種子能種下、扎根、結出屬靈的果子。



荃灣堂

- ◆ 荃灣堂（竹園）於3月29日早上10時有受苦節崇拜，3月31日早上有復活節崇拜，盼望透過主耶穌的愛，為我們受害釘十架，死而復活，給我們帶來復活盼望的信息，提醒肢體們要每天過為主而活的人生！
- ◆ 5月12日有母親節福音崇拜，6月16日有父親節福音崇拜，整個6月都是佈道月，希望鼓勵肢體努力傳福音，領人歸主！請為荃灣堂弟兄姊妹從主裡燃起佈道心志祈禱，帶領身邊慕道朋友聽福音，信耶穌！
- ◆ 2024年是循理會70周年，傳道部為1454佈道小組訂立今年四個小組要向70人分享福音的目標，希望循理會各堂會的弟兄姊妹都能拾起佈道心志！
- ◆ 鍾月友婆婆2月3日心臟衰竭入院，兩度瀕臨死亡邊緣，最終神奇妙醫治，最近回家。感恩！





親子歷奇活動「全『歷』以赴」

恩安堂

5月，上主為恩安家添加「良牧」，加添「新葡」感恩！梁宇澄牧師高中時期開始參加恩安堂聚會，隨後在恩安家成長，成立家庭，現有一子一女。願天父繼續使用「良牧」祝福恩安家、祝福羊群、祝福鄰舍。

蒙天父厚愛，讓教會有份參與循理小學、美林小學校園福音事工。仰賴上主恩典，青少外展事工漸上軌道，同工深得青年人喜愛，讚美主！惟仍需趁著白日，多作主工。暑期如常在7月舉辦暑期聖經班、青少年暑期營會，請記念。

代禱

1. 為梁宇澄牧師闔家感恩和祈禱，求主繼續藉著梁牧師家庭祝福恩安家；
2. 為受浸新葡黃永健、黃國禧父子感恩；願他們繼續在基督裡茁壯成長；
3. 中學生崇拜（恩安清崇）欠缺導師，求主預備；
4. 記念上述7月份暑期活動：暑期聖經班、營會。



長者團契（路得團）會後聚餐



復活節聖餐崇拜



受苦節聖餐崇拜

菲語堂

「凡事藉禱告」

作者：Rev. Edna P. Bacus

應當一無罣慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。

腓立比書4:6（新生命譯本）

我們每天都被新聞、事件、情況和處境所淹沒，這些可能讓我們的心充滿恐懼、憂慮和絕望。但感謝上帝，祂為我們提供了一種在許多困難和問題中經歷平安的途徑。祂的話命令我們要為一切關心和困擾我們的事情禱告。

2024年4月4日，菲語堂在兩個地區舉行了一次禱告行，我們稱之為「#Power Walk」：一組在九龍地區，另一組在沙田地區。我們一邊行走一邊禱告，為教會、社區、城市、國家、家庭以及上帝放在我們心中的一切事情禱告。我們以讚美和感謝上帝開始和結束這個活動，感謝祂讓我們有特權與祂一同行走和交談，確信祂聽見並關心。榮耀歸於我們的上帝！



我們讚美和禱告 ...

- ◆ 讚美上帝，因為有未信者接受基督為救主，並參加每主日在美林和九龍教會舉行的門徒訓練課程。祈求他們能繼續在信仰中學習和成長，並對耶穌和教會保持承諾。
- ◆ 讚美上帝，因為祂在過去30年中持續賜予菲語堂堅固的恩典。祈求上帝能繼續成為希望、醫治和救恩的管道，不僅為我們的菲律賓同胞，也為上帝引領我們所遇到的每個人。
- ◆ 讚美上帝，因祂在供應我們的需求和教會的需求上是忠信的。祈求在九龍公園聚會的九龍團契（LLCF）能有一個可以舉行崇拜的場所。





關文慧傳道

西營盤堂

不知不覺作傳道已踏入第16年，可說是在眼淚和恩典中成長。傳道人的服侍不只是教導聖經知識，而是將神的話以行動去證明我們是耶穌的門徒和僕人，牧養群羊，使生命成長。然而，做得好一點也不容易。

以前，每次講道都花很長時間去寫好一篇講章，講道時台下會眾的容貌和反應是一目了然的。越多人發呆和入睡，越影響自己的心情。其實自己聽道的年資也長，不在狀態而睡著的時候也有。作傳道要學習「放下」別人的眼光和期望，保守獨特的自己。還記得當時牧師贈言，教我少看講章，多留意會眾的需要，配合聖靈的感動。這樣的操練起初令我懼怕，後來卻帶給我突破和驚喜。他的指導對我一生受用。

生命是有諸「內」而形於「外」（箴4:23）。若想經歷心意更新而變化，不妨從認識自己開始。我自問是做事認真的人，思想系統自然要通過應該和不應該的查考才會下一步。不久，就被弟兄姊妹知道了。因此，弟兄姊妹找我傾訴多圍繞著很認真的事情，如轉工，考牌，爭吵等問題。數年後的一個晚上，神學院同學與我閑談之際，她勸我不要對自己那麼嚴格，說時遲那時快，我的眼淚就掉下來了！

安靜裡發現，對自己嚴格是因為懼怕犯錯，犯錯就會被罰，兒時「內」心的恐懼一直影響著今天「外」在的我。於是，我學習「放下」懼怕被罰的自己，因為犯錯是主觀的，且不是所有犯錯都應受罰。我也漸會在弟兄姊妹面前放鬆下，無聊下。慢慢地，也多聽到弟兄姊妹分享掙扎，受傷，試探，犯罪等經歷。原來，過份驕傲的他原於兒時自卑的經歷，過份挑剔的她原於以往常被挑剔，過份好勝的她是因為長久不濟的際遇。這一一都需要主賜下省察，愛，更新和恢復的能力，好讓內在的自己強壯起來，才有強健的身子作成主工。

面對大是大非的事，教會都有指引幫助我們面對。若是一般生命成長的事，一句重要的說話能配合適當的時機告訴他/她產生能力，是一門愛的藝術。盼望在未來牧職事奉裡，繼續經歷聖靈的引導和亮光，讓我繼續在教會見證主的工作和榮耀，這才是最快樂的服侍。



情牽循理

陳慧儀傳道 恩成堂

每一次的離職，總沒有想過會回頭，絕不是因為不歡而散，而是因為每次都踏上了人生一個新的階段...然而，神的恩手一直在帶領和引牽，也是神的恩典，一次又一次的，我又回到了循理會的大家庭事奉。

恩成堂是我的母會，從初中開始，我在這裏學習聖經的真理，認識主耶穌的愛，決志跟從主。如今履新成為恩成堂的傳道，心中感恩，而這是我第三次在循理會議會入職。

感謝主對我的厚愛，二十年前，未諳世事，蒙神恩領，在沙士陰霾、人心惶恐之際，有機會在議會跟隨多位資深的牧長學習委身的事奉，也在行政上處理議會的職務。回想起來，謝謝議會的包容和接納，為我在工作上的青澀包底，讓我從經練中學習長進。

蒙神賜下兒子為產業，我便辭退執行秘書一職，專心全職照顧家庭。第二次入職已是兒子六歲的時候，也是神特別的安排和恩待，入職為差傳部的行政主任，使當時即將而來的經濟需要得以解決。

在差傳部事奉期間，見證着神帶領了一位又一位的宣教士及他們的家庭，踏上宣教之路，出發往神為他們預備的工場。原來宣教之路，不太遙遠；**宣教士只要忠於傳遞神給他們的異象，以信心回**



應神的呼召，神就供應他們的宣教經費，帶領他們開展事奉的旅程。神在引路，一切都無需擔心，一切都是神的作為！

信主多年，總覺得作傳道實在太困難，對此從沒絲毫想像，原來只因呼召未至。直至一天，新的意念在心中泛起，過去的疑慮隨即煙消雲散，心裡只切切渴望能擴張事奉的疆界，從行政的支援到作傳道的牧養，更好的事奉神，毋負主多年來的陶造和建立，也免得錯過時機而追悔莫及。

時光荏苒，人到中年，然而，也不應設限。深知自己能力不足，需要在神學上進修，故再一次離職，進了神學院裝備三年，去年年中，恩典滿滿的畢業。

這個年頭，教會鬧人荒，對於事奉的工場，不早不晚，時候到了，神便給我清晰的指示。一位不認識恩成堂的神學院師妹，竟然主動WhatsApp我，請我考慮恩成堂的需要。神的作為何等奇妙！

作為一個傳道新丁，在恩成堂事奉，是神給我的禮物，這裏有資深的牧者我可學效，有關係良好的同工執事團隊同心事奉，有信任開放的環境，讓我能學以致用，發揮所長。我心所至盼的，是能夠蒙神使用，我的服事能成為弟兄姊妹的祝福。





糕點工作坊

昌華堂

鄧其偉牧師

傳道快訊 2024年4月

「務要傳道；無論得時不得時總要專心，並以百般的忍耐和各樣的教導責備人，警戒人，勸勉人。」 提摩太後書四2（和合本修訂版）

按照這節經文給我們的教導、提醒和鼓勵，昌華堂傳道部今年希望透過不同的方法和活動來回應。今年年初，我們趁著農曆新年前，安排了一次「2024昌華繽紛揮春日」，雖然人手和人才上都非常不足，感謝上帝的厚恩和大愛，祂不單止動員了我們弟兄姊妹參與，而且也請了一些他們認識的書法老師一同參與。透過寫揮春服侍這裏的街坊和附近的商舖。當天街坊出席人數和他們的反應之好，也超出我們的預期，實在感恩。

為進一步加強聯繫，我們也曾計劃透過特別製作相片，送給當日出席的街坊作留念之用，期望可以進一步跟他們聯繫，可惜，重聚日能出席的街坊未如理想。

在部長積極主動安排下，在四月初我們舉辦「糕點工作坊」，希望可以再次與曾經在揮春日接觸過的街坊再次聯繫，但可以再次聯繫到的仍然不多，感恩的是，藉這次有多幾位新朋友來到教會。我們繼續盼望在再下一次於五月中的「糕點工作坊」跟他們再次聯繫，分享信仰，彼此祝福。

最後還想跟大家分享一個小秘密：在我們今年的傳道部中，有一位新部員，她是我們近年藉著「啟發」帶領信主並洗禮加入教會的。



揮春日

屯門

藝社「牲/生活」攝影展——讓學生自主構思，由籌備到設計皆一手包辦，並於良景商場中庭展覽，展示在青少年在面對來自社會各階層的要求指標時，不被看見的無形壓力，是如何自處及生活。

迷你年宵——招募近30名義工一起與眾同樂，設計《好玩攤位》遊戲並由兒童管理；《義賣攤位》辦年貨；《廚房小食》由家長發揮所長；《手作市集》多元化精品；《陶藝拉坯體驗》由青年教學活學活用。活動服務近200名街坊。



「牲」活



迷你年宵好玩攤位



迷你年宵暨舞獅小組表演

循理幼兒學校

感謝天父，不經不覺已過了大半學期，很快便迎接創校35周年校慶暨畢業典禮，求天父保守看顧同事們在天父恩典滿滿中，順暢籌備典禮的各項事宜，使典禮順利進行。





循理會黃大仙耆樂會所

- ◆ 復活寶藏——感恩天父的保守，會所於3月復活節舉行了福音聚會，向老友記分享耶穌復活所帶來的盼望訊息。求主使用聚會，讓更多老友記有機會聽聞福音認識主，在他們心中埋下福音種子。
- ◆ 循理年宵墟市——感恩中心於農曆新年前夕舉辦了年宵活動。透過玩賀年遊戲、寫揮春等活動，讓老友記及社區人士能夠在中心都感受濃厚的新年氣氛。求主使用活動，成為黃大仙街坊的祝福。
- ◆ 6月6日為義工頒獎禮，答謝長者服務義工的付出與努力。感恩長者服務過往有一群願意不辭勞苦、不求回報的義工支持，求主保守頒獎禮的進行，並親自報答義工們。



德田耆樂會所暨公益金 50+ 會所

德田耆樂會所1月24日舉辦「龍祥如意耆循理」長者服務團年午宴，報名情況踴躍，共有21席。有德田中國舞研習小組獻舞及黃大仙長者義工和同事獻唱金曲，氣氛良好。

公益金50+會所持續以時間銀行形式(我們稱為光幣銀行)鼓勵年輕退休人士貢獻社會，互相支援，生生不息。我們設立各種光幣兌換項目，亦嘗試舉行氣槍射擊、蛋糕製作等作為光幣兌換活動，又成功爭取小店支持，為會員提供折扣優惠等，讓參與義工的年輕人士獲得正面回饋。

德田耆樂會所將於6月22日假香港培道小學舉辦年度音樂會〈聲伙〉，分享長者學習成果，邀請各弟兄姊妹禱告記念及支持。



社會企業

感謝大家支持，今年賀年糕點銷售理想，尤其以八寶糕點最為暢銷，今年售出1401個迷你糕點（約為176盒），超過去年銷數。

為讓各位顧客向母親表達感謝和愛意，良膳廚坊推出母親節套餐，讓各位母親能感受到你的答謝心意，顧客可於良膳廚坊網店訂購<https://fantastickitchen.store>，亦可以Whatsapp 6761 6438與良膳廚坊聯絡訂購。

如需要到會或膳食飯盒，歡迎訂購良膳廚坊的美食。有興趣請致電2466 9800查詢或Whatsapp 6761 6438或到 se.fmchk.org 了解最新餐單。所得祝福將貢獻長者送飯服務和特殊青少年服務，支持困難家庭。

母親節套餐

鮮蝦牛油果碎蛋迷你餅 4件
迷你鮑魚魚翅羹 4件
花彫雞心日本蛋 4隻
燻三文魚中華沙律薑蔥冷麵 2磅
花旗麻辣焗雞翼 8件
櫻花蝦蛋白乾貝炒飯 2磅
明太子蟹肉忌廉意大利麵 2磅
士多啤梨泡芙意大利奶凍杯 4杯
可樂/七喜/檸檬茶/菊花/烏龍茶 (以上選四)

\$888 / 4位用

查詢電話：2466 9800
Whatsapp：6761 6438
傳真：2466 9830
電郵：se@fmchk.org

母親節到會



總辦事處

- ◆ 《孤長》開飯啦！新界區賣旗日籌得\$444,124.5，總金額較預期理想。
- ◆ 參與浸會大學「社創唔龍ly Social Innovation Togetherness」社創市集，主力為社企賀年糕點及餸菜飽作宣傳，亦有售賣曲奇餅讓客人嘗試一下社企的產品。
- ◆ 為小麥子開設社交平台，主力是慰藉心靈、心靈勉勵、分享聖經等。Facebook <https://www.facebook.com/littleheatfmc>。Instagram : littleheat_fm
- ◆ 向社署遞交了「學前單位社工服務」及「鄰里支援幼兒照顧計劃」建議書，期望能夠發展社會服務部，求主賜福保守。
- ◆ 循理藝術節書法展於5月4日至9日於饒宗頤文化館F座展覽館進行，當中展示西洋畫、中國畫、中國書法等，屆時有「酒精墨水創作」「環保袋DIY」「動物剪紙手作坊」「和諧粉彩」及手繪書籤工作坊。於5月4日下午3時更有藝術家分享會，主題為《以藝術帶來改變》。歡迎各位弟兄姊妹前來參與，費用全免。





循理會美林小學

強健身煉意志·孕育正向心靈

為了響應「全民齊運動」的呼籲及促進家長及學生的身心及精神健康，學校於3月8日舉辦了「美小小馬拉松」Fun Fund嘉年華活動。我們由「緩步跑」版，提升到「小馬拉松」，將目標訂得更高，路走得更遠，希望同學和家長可以嘗試挑戰自己。同學和家長可按自己的能力選擇參加1公里、2.1公里或4.1公里的個人組或親子組。當天，眾人同心禱告過後，老師、同學和家長便浩浩蕩蕩、魚貫出發。沿途老師一直鼓勵同學向着終點進發、工友叔叔和姨姨不停為參加者打氣；同學們在中途水站稍作休息後再繼續前行……最終各人帶着堅毅的汗水；疲憊卻又滿足的笑容衝過終點。當日除了「小馬拉松」跑步活動外，同場還有設有攤位遊戲、美食嘉年華，同學和家長都一一盡興，度過了歡樂的時光，家長和師生們臉上的幸福感，灑滿了整個校園。



親身探索海洋·感悟創造奇妙

「神說，我們要照著我們的形像，按著我們的樣式造人，使他們管理海裡的魚……」（創1章26節）本年度，學校全方位學習周以「深海尋寶」為主題，希望同學可以探究一下塑膠污染、油污染和人為傾倒廢棄物對海洋生態系統的危害。

透過校內三天的學習活動和戶外海洋公園遊踪，同學運用了不同學習領域的知識和STEAM的設計思維，嘗試設計及製作一個過濾器，模擬海水過濾的過程，把混濁的水過濾成清澈的水；另外，為了解決海洋垃圾問題，同學們嘗試製造一部海洋吸塵機，並測試它的收集垃圾能力。甚願經過這次「深海尋寶」之旅，老師和學生一起經歷，一起探索，一起學習，能夠培養學生對海洋保育的意識和環保的生活態度，做個地球「好管家」，延續造物者創造的旨意。

齊來感恩崇拜·讚嘆復活厚恩

「天使對婦女說……他不在這裡，照他所說的，已經復活了。你們來看安放主的地方。」學校本年於復活節崇拜邀請了心動劇團為同學演出《失而復得的禮物》佈道劇場。當天，同學與故事卡通主角透過大大小小的互動環節，邊聽邊領受我們雖為罪人，但主耶穌對我們不離不棄，甚至願為我們的罪而死，並在三天後復活，明白到神救贖的深恩和復活節的真正意義。願主使用福音的信息，讓救恩的種子植根在每位同學的心田，扎根成長。



代禱



1. 求主祝福學校福音工作，讓福音種子在同學的心內生根發芽。
2. 求主帶領小六學生於統一選校階段能選擇合適的中學。
3. 求主保守老師的身心靈健康，靠主得力。

循理小學

「我靠着那加給我力量的，凡事都能作。」

為照顧學生全人發展的需要，學校近年開設了不同的體育校隊，讓學生參與不同的比賽。看見學生每天和隊友一起流汗浹背地練習，每天背著書包，穿著球鞋及隊衣，走到球場報到。每次遇到挫折，同一個動作練習了許多次，老是調整不過來，但總是努力堅持著，然後一次次練習都被你熬過去，經歷了無數次的辛苦，看到進步的成果，當下的喜悅常常久久無法言喻！

記得有一次，比賽終於來了，每次出發比賽前老師總會帶領學生先祈禱，讓學生帶著平安和力量去比賽。可是這次比賽，學生在場上的表現一塌糊塗得完全沒法想像。比賽結束後，教練和老師跟學生檢討得失，找出輸的原因，承認自己的不足，學會去處理失望的情緒，然後鼓勵同學下次可以做得更好！

運動場是課室以外的班房，雖然勝利的一刻不在這天，但期望學生在這經歷中相信自己仍有無限可能，感受到神與你們同在的力量，心中滿有感恩和喜樂，且讓老師們見證到只要忠心播種的，必有豐富的收成和歡樂，勝利的日子也不會遠。

復活節學生崇拜

本年度的學生復活節崇拜，我們邀請了香港讀經會的兒童事工部到來表演布偶劇及訊息分享，最後由校園宣教士有呼召的時間，會有眾多學生表示願意接受主耶穌成為他們生命的救主，雖然未必每一位同學都明白當中的意義，然而相信福音的種子已經種下在他們的心田。求主堅固同學們的信心，讓福音的種子發芽生長。

復活節家長福音晚會

「我們要鼓瑟彈琴讚美祂，我們來擊鼓跳舞讚美祂，我們用絲弦樂器讚美祂，凡有氣息都要來讚美祂。」

感謝主！疫情後，我們復辦復活節家長福音晚會。「如今親眼看見祂」是本年的主題，期盼家長藉著復活節一同紀念耶穌基督的救贖恩典，並更多認識愛我們的救主。晚會邀了眾多家長和子女參與，內容豐富，包括：復活節畫畫比賽畫展、復活節畫畫比賽頒獎典禮、音樂佈道會、學生舞蹈表演等。當天座無虛席，各環節均順利進行，許多家長表示對基督教信仰願意認識更多，願主使循理小學成為福音的禾場，讓更多家長得著福音的好處。

代禱



1. 求主堅固在復活節崇拜及家長福音晚會決志信主參與者的信心，保守往後的跟進及栽培工作。
2. 小六學生的升中統一派位階段即將開始，求主保守家長和學生們在選校的過程中都有著主的平安。
3. 求主祝福下學期的家長學堂，繼續順利展開，造就循理小學的家長福音事工。





神早已預備

賜恩堂—朱嬋卿姊妹

差不多在英國生活兩年了，起初實是不習慣，生活、天氣、身體和情緒等適應都需要時間。

回想起初半年，我對神的信心是軟弱的，有很多大小事情都會很擔心，睡眠質素都不好。

我最掛念的是在香港的媽媽，每天我和她視像，以解我們雙方掛念之情。在媽媽面前，我也不敢透露自己的擔心，通常都是報喜不報憂。

在視像裏，我們互相祈禱，我看到媽媽的平安和喜樂，我很感恩和安慰，媽媽是我學習的榜樣。

在這裡，我認識了一位屬靈長輩，她鼓勵我要靠主得力和要面對自己角色的轉變。她和我傾談信仰問題和一起祈禱。

另外，比較熟諳的賜恩堂弟兄姊妹也知道我的情況，也鼓勵我和為我禱告。

我清晨跪在地上，向神認罪承認自己對祂缺乏信心和向祂支取力量。

我看聖經的時間也增加了，我想神透過聖經向我說話。我明白到要靠主才能成事，自己擔心也沒用，雖然知道不要為明天憂慮，但每天都為明天憂慮，實在沒有全然交託給上帝。再者性格心急的我，神就是要磨練我對祂的等待和忍耐的心。

這段時間，我學習到不能靠自己，其實神已經為我家開路。

神為仔仔和女女預備了附近的中學和小學，他們只需要步行約15分鐘就到學校。

神為家駿預備了工作，而且更是與自己過往經驗相關的IT工作。

神為我家預備了舒適的居所，使我的歸屬感漸漸增加。

如果要數算感恩的事有很多，擔心的事也可以很多，在乎我們對神的信心有多大和交託的心。這經文提醒我：「信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。」希伯來書:11:1

